

24.07.2006

## IAKO JE NOVAC OBEZBIJEĐEN, JOŠ NIJE POČELA OBNOVA MUZEJA U BAOŠIĆIMA

### **Opština čuti dok Dom starog kapetana propada**

Herceg Novi - Iako je prije više mjeseci odlukom Skupštine opštine Herceg Novi opredijeljeno 10.000 eura za obnovu Doma starog kapetana u Baošićima, taj muzej godinama zapušten i pokraden, još nije renoviran.

Komisija anketnog odbora za utvrđivanje stanja u zadužbinama ocijenila je da je stanje na kući kapetana Miroslava Štumbergera, koji ju je zavještao opštini, "takvo da muzej praktično ne postoji". Mada je od oko 700 knjiga i stotina vrijednih eksponata kao što su raritetno oružje, ikone i umjetničke slike, makete brodova i drugih starina i predmeta, ostao tek mali dio, koji se može sačuvati, nadležni ni sada ne žure da barem zgradu spasu od propasti.

O muzeju starog kapetana Štumbergera, prema ovlaštenju od prije pet godina, staraju se "Muzeji i galerija".

Direktor te JU Đorđe Čapin kaže da "pare nijesu dobili, pa zato ništa nijesu ni uradili".

Do sada je JU na svom Internet sajtu prezentovala slike ukradenih eksponata.

Načelnik Sekretarijata za društvene djelatnosti Milorad Šljivančanin navodi da je firma "Moj dom Herceg Novi" završila projekat obnove.

Ovih dana trebalo bi da se raspiše konkurs za izvođača radova. Šljivančanin nema objašnjenje zašto se kasni sa radovima, koje je trebalo obaviti prije turističke sezone, a sada neće moći da počne do septembra.

Do sada je MZ Baošići angažovala majstora da popravi mali dio krova na muzeju, koji je bio provaljen, pa su kroz njega ulazili lopovi, a kiša uništavala sve što je ostalo.

Krov i sada zahtijeva veliku popravku.

U MZ Baošići kažu da su po dogovoru od prije tri mjeseca obezbijedili prostoriju za odlaganje preostalih predmeta, ali da niko iz Opštine ili JU "Muzeji i galerija", nije preduzeo ništa.

Koordinator u komisiji Anketnog odbora za zadužbine Gojko Pejović ističe da iznos od 10.000 eura nije dovoljan za obnovu kuće i da nije iznenađen što njeno uređenje još nije počelo.

- Ništa nije urađeno, oko kuće je trava do pojasa, a sumnjam da će nešto zaista da se uradi. Ne znam i šta bi, kad je tu sve vrijedno pokradeno, a niko od nadležnih ne odgovara - kaže Pejović.

S.R.